
令和５年５月

福井県 定住交流課

福井県の就活事情 について

~福井の企業はあなたを待っています~



今、採用活動ってどうなってるの？

就活の準備を進めている皆さん、

また就活が気になる低学年の皆さん！

コロナ禍後の影響などで

「就活はどうなってしまうのだろう」

と心配していませんか？

採用活動に関し県内企業にアンケート

を実施しました。

福井の企業の今を知ってください！
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2024.3卒の採用活動は？
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福井県定住交流課 令和５年１月 調査

県内の事業所を対象としたアンケート調査 調査実施数：982事業所 回答数：248事業所（回答率25.3%）

規
模
別

建設業

製造業

情報通信業

卸小売業

ｻｰﾋﾞｽ業

医療・福祉

その他

業
種
別

全 体

昨年と同様に約90％が積極的に採用活動を予定！

2023卒に比べて
『積極的に採用活動
をする』企業が増え
ている業種も！
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2024.3卒の採用予定数は？
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福井県定住交流課 令和５年１月 調査

県内の事業所を対象としたアンケート調査 調査実施数：982事業所 回答数：248事業所（回答率25.3%）

規
模
別

建設業

製造業

情報通信業

卸小売業

ｻｰﾋﾞｽ業

医療・福祉

その他

業
種
別

全 体

採用数を“増やす”企業は約20％！同程度も約65％！

採用数は2023卒と
同じくらい！
特に卸小売業や
サービス業に多い！



2024.3卒の採用予定の増減理由は？

《 2023.3卒の採用予定数と同数程度と回答した企業の回答理由》

《 増やすと回答した企業の回答理由》
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他にも
毎年定期的に採用したい
女性の採用を増やしたい
新しい人材がほしい

など
昨年比+7.8％pt



90.3

93.4 93.0

94.3

96.8
97.6

91.6

92.8

95.5 95.1

97.0 96.9 97.2

93.2

97.7 97.7
97.1 97.2

97.6
98.1

86.0

88.0

90.0

92.0

94.0

96.0

98.0

100.0

H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 H31 R2 R3 R4 R5

就職内定率

〇県内大学の学生の就職状況

就職内定率 ９８．１％（2023年3月卒業）

９７．６％（2022年3月卒業）

〇有効求人倍率 １．８９倍（令和５年３月）※全国平均1.32倍

有効求人倍率は全国１位！（東京1.18倍、大阪1.12倍、京都1.22倍、愛知1.34倍）

※福井労働局調査 就職内定率の推移（各年３月末現在） 6



県内の事業所、行政機関を対象としたアンケート調査 調査実施数：2,497事業所 回答数：1,768事業所（回答率70.8%）

福井出身学生のＵターン就職の現状は？

福井の魅力に気付きUターンする学生増加！
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Ｕターン率は約３割（令和4年春：27.4% 、令和3年春：27.2％）
※５年平均：28.9%（折れ線グラフ）
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最後までご覧いただき
ありがとうございました。

福井の企業への就活
お待ちしています！


